





Aspect dintr-una din pasionatele trimitiri care au avut loc în Sala Sporturilor din Galați, în cadrul campionatului național sădăsc de trîntă. Foto: Nicolae ȘBURLAN-Galați

TRÎNTA CÎȘTIGĂ NOI POZIȚII ÎN SPORTUL RURAL

De la început trebuie subliniat că a doua ediție a campionatului național sădăsc de trîntă s-a bucurat de un deplin succes...

Obținerea tuturor acestor rezultate noi înseamnă a avut, în primul rând, atenția marcată cu care organizația U.R.C. a urmărit înțelegerea localităților rurale...

INTREPRINDEREA ECONOMICĂ DE ADMINISTRARE A BAZELOR SPORTIVE

din București, bd. Muncii nr. 37-39, sectorul 3, telefon: 21 66 85, angajează de urgență:

- lăcătuși, zidari, tâmplari manuali, muncitori necalificați, zugrăvi-vopsitori, paznici.

baschet NU NUMAI ÎNGIMFAREA A PRODUS SURPRIZILE DE DUMINICĂ!

testabile și sperăm că succesele de duminică vor constitui un stimulent în viitoarea lor activitate de pregătire și competițională.

În divizia B: METALUL SALONTA ÎNVINSĂ DE CRIȘUL II ORADEA!

În etapa a IX-a a diviziei B, echipa feminină Progresul București a câștigat cu ușurință meciul cu Medicina București...

TEMERI JUSTIFICATE

Încă dificultăți în cristalizarea echipei noastre reprezentative. Meciul de la Bețari se anunță a fi mai greu decât toate întâlnirile din ultimul deceniu...

RUGBY

culțita genunchiului. Dacă, totuși, excelentul jucător al Universității Timișoara va fi valid, atunci el va lua locul lui Atanasiu, care va trece în linia a II-a, alături de Serban...

PRINTRE ROȚI ȘI PEDALE

PARADOKURI

Pornim, în judecarea lucrurilor, de la faptul cunoscut că un club sportiv este o personalitate complexă care are dreptul și datorită să își hotărârească să contribuie în progresul activității sale generale.

A fost alcătuit lotul pentru „CURSA PĂCII”

F. R. Ciclism a alcătuit lotul de alergători pentru cea de a 25-a ediție a „Curselor Păcii”...

„OLIMPICI” AU LUAT STARTUL!

Cicliștii care se pregătesc pentru proba olimpică de 100 km contratimp, pe echipe, au fost reuniți pentru câteva zile la Predeal...

VOLEI REZULTATE DIN DIVIZIA B

Duminică s-au disputat partidele etapei a VIII-a din campionatul diviziei B. Iată rezultatele: MASCULINI: Reionul Săvinești - Politehnica Iași 3-0...

În divizia A DINAMO - C.S.M. SIBIU 3-1

Aseară, în sala Dinamo, a avut loc întâlnirea dintre echipele feminine Dinamo și C.S.M. Sibiu...

SCRIMA ULTIMELE COMPETIȚII ALE ANULUI

În timp ce trăgătorii echipelor de divizia A trăiesc, acum, tihna vacanței competiționale...

AGNETA STERNER A ÎNVINS-0 PE ANCA GROZA LA 100 m DELFIN

Cea mai interesantă cursă a ultimului concurs desfășurat în bazinul „23 August” din Capitală...

E. ALMER 4:14,4 (400 m liber), LA REȘITA

La tradiționala competiție de înot, dotată cu „Cupa Municipiului Reșița” au fost prezenți în acest an și sportivi din Sibiu și Timișoara.

prim plan NICOLAE MARTINESCU



În urmă cu 12 ani, la o mare competiție de trîntă, „Cupa Moldovei”, pe primul loc la categoria adultă...

REPREZENTANȚII NOȘTRI VICTORIOȘI ÎN „CUPA DUNĂRII” LA TELEGRAFIE

Întâ o sumară descriere a modului în care s-a desfășurat concursul în care s-a desfășurat concursul...

MARI REDUCERI DE PREȚURI LA TELEVOAZARE ȘI APARATE RADIO

Advertisement for electronics featuring a television and a radio. Lists prices for various models under categories like 'APARATE DE RADIO' and 'TELEVOAZARE'.



